Le silence est d'or (version courte)

Coordonnées de départ : N 50° 24.985 / E 002°20.283
GEGHUCHE Enigme : 1,5/5—Terrain : 1,5/5
. b

- Rejoignez la porte de la petite église aux coordonnées suivantes :

N 50° 24974 / E 002° 20.364

- A la droite de St Vaast, vous trouverez une date en rapport avec un certain « Charles ». Relevez
cette date (=ABCD). Retrouvez ensuite « I'artisan » aux coordonnées suivantes :

N 50° D (B-D).(C+A)C(C-A) /E 002° D 0. D O (B-A)

- Devant vous, une tres jolie statue. Trouvez les chiffres correspondant aux lettres 12E F .

- Combien voit-on d'orteils au pied gauche ? E =
- Combien voit-on d'orteils au pied droit ? F =

- Rejoignez le point suivant : 50° 2F. 13(F+2) / E 002°. 2 E. 1 E (F-1).

Sur place, repérez l'arbre devenu seul.

Placez-vous au milieu de la petite route. Au loin, vous devez apercevoir 2 éoliennes. Positionnez vous
de maniere & ce que I'arbre devenu seul soit au milieu des 2 éoliennes.

Une fois positionné, faites demi-tour et avancez de 10 pas pour trouver votre trésor...

N'ayez pas peur d'avancer dans le bosquet ..

Respectez le silence des lieux, merci.

Profitez-en pour visiter les lieux en contrebas.

Phrase indice
Y'neoer nhk zvyyr rg har enpvarf pnpur ibger geéfbe ra fba pbrhe.

Clé de décryptage
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La lettre du dessus correspond & celle du dessous et inversement.

Office de Tourieme 2 alléec Ternoic :

St Pol sur Ternoise : 03.21.47.08.08
Hesdin : 03.21.86.19.19

D’autres parcours sur le site : www.7valleesternoistourisme.com




